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第六章 数列 

一、单项选择题 

1、已知数列{an}的前n项和Sn=n2-9n,第k项满足5＜ak＜8,则k=( )。
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答案部分 



一、单项选择题
1、

【正确答案】 B

【答案解析】
根据题意可知数列{an}为等差数列，a1=-8,a2=S2-S1=-14-(-8)=-6,所以公差为2。 

从而an=a1+2(n-1)=2n-10, 5＜ak＜8即5<2k-10<8，解得：7.5<K<9< span>，所以k=8。
【答疑编号10138757】 
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【正确答案】 A

【答案解析】
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【正确答案】 C

【答案解析】
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【正确答案】 B

【答案解析】
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【正确答案】 A

【答案解析】
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【正确答案】 A

【答案解析】
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【正确答案】 C

【答案解析】

[image: image25.png]B (2, (b FBRLEN 1 MFEHT, BEESRNe. &, Ha+b =5,
a b eN'. ¥e,=a, (neN) WED(c,) OFT 10 ENFTFa, +a, ++a,

@y gty Gy =@t = 4 g ta e,

445464413285




【答疑编号10138794】 
8、

【正确答案】 D

【答案解析】
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【正确答案】 C

【答案解析】
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【正确答案】 B

【答案解析】
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